

um: 23 -09- 2021

Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Urak!

regio číslo: 40587  
Íslo aplau:  
Prílohy/istv: Vybavuje:

Nagyon szépen köszönöm az Év Pedagógusa Díjat, melyet 2021. augusztus 20-án vehettem át. A díj átadásának körülményei viszont szerintem nem megfelelőek. Véleményemmel nem vagyok egyedül, tanári karunk többsége is így gondolja, a tanárok gyakran emiatt nem vállalják a jelölést sem. Véleményemet jobbitó szándékkal írom, célom, hogy Dunaszerdahely Város díjai a pedagógusok számára is elfogadhatóak legyenek.

Közönségsvavazattal véleményt lehet formálni egy dalverseny előadójáról, egy dalról, egy filmről, hiszen a dalok, filmek mindenki számára hallhatók, láthatók, elérhetők. Véleményem szerint egy pedagógusi pálya minősége, egy tanár felkészültsége, szakmaisága nem mérhető közönségsvavazatokkal. Ahogy egy szívsebész, egy cipész sem akkor jó szakember, ha sok ismerőse van és népszerű. (A közösségi média eltorzult értékrendjén is látható, mennyit ér ma egy-egy svavazat, lájk.)

Az aug. 20-i díjátadó ünnepségen minden díj várományosa már hónapokkal előtte tudta, hogy díjat fog kapni, bizonyára már hónapokkal előtte örömmel várta ezt az eseményt.

A pedagógusdíjak jelöltjei csak ott a nézőtéren/színpadon tudták meg, ki kapja a díjat.

A két díjazott bizonyára örült, de mit érezhet, gondolhat ott a színpadon egy tanár 30-40 év tanári pályával, ha nem ő kapja meg a díjat ?? Megtiszteltetést, megbecsülést semmiképp ! Nem lelkesítő, vigasztaló az a tény, hogy jelölt lehetett. Tudomásom szerint minden évben három-négy tanár érezheti úgy, hogy egy számára kínos, kellemetlen helyzetben kell a színpadon állnia.

A díjnak ezt a formáját az Oscar-díj ócska utánzatának gondolom. De az Oscar-díj minden kategóriájában több jelölt van. Képzeljük el, hogy a város díjainak minden kategóriájában több jelölt lenne, ők is kiállnának a színpadra, és ott szembesülnének azzal, nyertek-e, a közönség, a szakma rájuk svavazott-e. Megtisztelő lenne ez a Pro Urbe, a Pro Urbe Juvenis, ... díjazottjai számára ? Szerintem nem. Miért gondolja azt bárki, hogy a tanárok számára ez megtisztelő ??

Javaslatom: Pro Educatione díj/életműdíj pedagógusok számára, akik legkevesebb 25 éve Dunaszerdahely város oktatási intézményében kimagasló eredménnyel végzik munkájukat. A díjról előzetesen a többi díjazottal egy időben legyenek tájékoztatva.

Arra kérek Benneteket, hogy a pedagógusoknak szánt díj körülményeit fontoljátok meg újra, módosítsátok azzal a céllal, hogy az aug. 20-i díjátadó örömteli legyen a pedagógusok számára is.

Tisztelettel

*Simon Anikó*

Simon Anikó